江差町若者交流促進事業補助金交付要綱
　（目的）

第１条　この要綱は、これからの江差町を担う若者同士または本町を訪れる若者との交流等を図るため、団体が実施する本町の魅力を活かした交流事業の取り組みに対し、予算の範囲内において補助金を交付するものとする。

　（補助対象者）
第２条　補助金交付の対象となる者は、町内に住所を有し、前条の目的に取り組む団体とする。

　（補助対象事業）

第３条　補助の対象となる事業は、町内において実施される活動で次のいずれかに該当する事業とする。

（１）若者の出会いおよび交流を促進する事業
（２）若者に町の魅力を普及啓発する事業
（３）町内外の若者が多く参加する事業
２　前項の（１）～（３）の若者とは、概ね４０歳未満の者とする。
（補助対象経費）
第４条　補助金の対象となる経費は、補助対象事業に要する経費のうち食糧費を除いた経費とし、予算の範囲内において町長が定める。当該事業に関わる売上金や協賛金及び団体からの補助金やその他収入などがある場合は、これらの収入を控除した額を補助対象経費とする。
（補助率）

第５条　補助率は、補助対象経費の10/10以内とする。

　（補助金交付申請）
第６条　補助金の交付を受けようとするものは、定める日までに事業計画書（第1号様式）を町長に提出しなければならない。
２　補助金交付の内示を受けた団体の補助金交付申請については、江差町補助金交付規則（昭和54年3月16日規則第1号）の定めるところによる。
　（交付決定）
第７条　町長は、前条による補助金の交付申請を受けたときは、その内容を審査し、適当と認めたときは補助金の交付決定を行い、その旨を申請者に通知するものとする。

　（実績報告）

第８条　補助金の交付の決定を受けた者は、事業が完了した場合、速やかに関係書類、出来高写真、領収書等を添えて実績報告書（第3号様式）を提出しなければならない。

　（その他）

第９条　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は、町長が別に定める。

　　附　則

　この告示は、平成２７年４月１日から施行する。
